ApU(PMETUUECCKUN KOPCHB
HATypaJIbHOU CTEIICHHU

Yuutenb matematukn: JaHnnosa Onbra BayecnaBoBHa




BcrmomMmHUM

Ha¥iTu xBazpar uucia:
1) 0; -1; 2; -3; 4; 11; -12; 13; -14; 15;

2) 0,01; 0,2; —-0,3: 0,04: 3) ?15-; e D O

Haittu xy6 uwmcia:
1) 0; 1; -2; 3; —4; 5; —6




Pemuth ypaBHEHHE

x*=16




OmnpeneneHue

Onpenenenue. ApujppmemuiecKum KopHem HaTy-
paJIbHOM CTEeNeHHU n 2 2 U3 HeOTPHIATEJbHOI'O YHcja
a Has3bIBaeTCs HeOTpHUIlaTeJbHOE YHUCJIO, N-fA CTeIeHb
KOTOpPOIro paBHa Q.




CJiencrBue

W3 onpenenenusi apudMeTUYECKOro KOPHSA CJeAyerT,
yto ecau a =2 0, mo

(Fa)*=a, Ya" =a.




Pemures ypaBHEHUE:

x% =-8




Ne87 (BBIUMCINTD)

(Yerno.) 1) Haiiru apn(bme'mqecxnﬁ KBaJpaTHBIAH KOpPeHb M3

1: o
qyucJa: 0; 16; 0,81; 169; 289

2) Haitu apn(pme'mqecxnn KyOMYeCcKMl KOpeHb M3 YucJjaa:
1; 0; 125; —; 0,027; 0,064.

3) Haiitu apmpme'rnqecrcnn KOpPeHb 4YeTBEPTON CTeNeHH U3

16 256
yucaa: 0; 1; 16; 31’ 895 ;: 0,0016.
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91

Brruucaure (88—90).

2
1) §/36%; 2) 'i642; 3) 4/(.2.13) . 4) §2251,

1) 3106; 2) 3/312; 3) 4 ‘/ -;: ‘/

1) ¥/-64; 2) “W1; 3) 3 £ 3

27

4) 3/-1024; 5) 3/-343; 6) V-87.
PemuTs ypaBHEeHUE:

1) x*=81; 2) x5=-§1§; 3) 5x° = —160;

4) 2x% = 128.




93

Beruucaurs (93—94).

1) "iF12_5+%§/—671; 2) %/32 -0,5%/-216;
3) —%‘%/ﬁ+‘{/6_25_; 4) %/Too_-i‘{/'é's_a;
5) W—z\/o_,zg+5\/-_§15;
6) 515 +10,001 - 40,0016.




JlomarnHee 3aganue

» [Maparpad 8 (Bbly4ynTb onpeneneHne n cneacrene)
* Ne88-91 (4yeTHble), 93 (YeTHble)




